

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Rakamaz Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottságának 2017. szeptember 19. napján 11⁰⁰ órától a Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal tanácstermében megtartott üléséről.

Jelen vannak: Fotta Csaba elnök,
Krausz Csaba bizottsági tag,
Bodnár László polgármester,
Dr. Kóder László jegyző,
Kiss Tímea Pénzügyi Irodavezető, jegyzőkönyvvezető.

Távolmaradt:

Távolmaradását bejelentette:

Szin Zoltán bizottsági tag

Fotta Csaba a Pénzügyi Bizottság elnöke köszönti a bizottság tagjait és a jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a három bizottsági tagból két fő bizottsági tag jelen van. Ezt követően az ülést megnyitja.

Fotta Csaba elnök javaslatot tesz arra, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja meg a bizottság.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

1.) Rakamazi Spartacus Sportegyesület részére támogatás nyújtása.
Előadó: Fotta Csaba elnök

1. napirendi pont: Rakamazi Spartacus Sportegyesület részére támogatás nyújtása.
Előadó: Fotta Csaba elnök

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Fotta Csaba elnök szóbeli kiegészítése:

A Rakamazi Spartacus Sportegyesület a sportfejlesztési programjának megvalósításához támogatást kapott a Magyar Labdarúgó Szövetségtől. Az egyesület a támogatásból egy kisbuszt szeretne beszerezni, azonban a beszerzéshez az egyesületnek 3.064.351.- Ft összegű önerőt szükséges biztosítani. Tekintettel arra, hogy az egyesületnek az önerő nem áll a rendelkezésére, ezért kéri a Pénzügyi Bizottságot, hogy biztosítani szíveskedjen a részére. Javaslom a bizottságnak, hogy az egyesület részére biztosítsa a kisbusz beszerzéséhez szükséges önerőt.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzata
Pénzügyi Bizottságának
111/2017. (IX.19.) számú
h a t á r o z a t a

Rakamazi Spartacus Sportegyesület részére támogatás nyújtása

A Pénzügyi Bizottság

- 1.) **Úgy dönt**, hogy a Rakamazi Spartacus Sportegyesület (4465 Rakamaz, Kossuth út 4.) részére az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a civil szervezetek támogatására rendelkezésre álló keret terhére a Magyar Labdarúgó Szövetség ki/JH01-13180/2016/MLSZ. iktatószámú határozatával támogatott, az egyesület sportfejlesztési programjának megvalósításához szükséges önerőhöz 3.064.351.- Ft összegű támogatást **biztosít** 9-21 személyes új kisbusz beszerzéséhez.
- 2.) **Megkeresi** a Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Irodáját, hogy az 1.) pontban megjelölt összeget a Rakamazi Spartacus Sportegyesület részére 2017. szeptember 20. napjáig utalja át az egyesület részére.
- 3.) **Felkéri** az Egyesület elnökét, hogy a támogatás felhasználásáról legkésőbb 2017. december 31. napjáig számoljon el Rakamaz Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága felé.

4.) **Kéri** a polgármestert a támogatás nyújtásáról szóló támogatási szerződés aláírására, és a további szükségessé váló intézkedések megtételére.

A határozatról értesül:

- 1.) Rakamazi Spartacus Sportegyesület 4465 Rakamaz, Kossuth út 4.
- 2.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

Mivel több napirendi pont nem volt, Fotta Csaba elnök 11¹⁵ órakor az ülést bezárta.

K.m.f.

Fotta Csaba
a bizottság elnöke

Krausz Csaba
a bizottság tagja

Kiss Tímea
jegyzőkönyvvezető